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Q2 What New information did you learn?
Answered: 19 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 That we have a YSB (in name only) We are very isolated from state resources and have no
funding

4/9/2019 1:42 PM

2 Sharing of resources and strategies 4/9/2019 1:39 PM

3 Techniques that schools are using were very helpful to learn about (Late/Absent bus & in-school
mentoring)

4/9/2019 1:38 PM

4 Resources Hearing ideas from different districts 4/9/2019 1:34 PM

5 New resources Ideas from alliance schools Info. from CT SDE 4/9/2019 1:32 PM

6 It was helpful hearing from the schools and how they struggle with absenteeism 4/9/2019 1:28 PM

7 Additional resource help that's available 4/9/2019 1:26 PM

8 New resources available and some strategies and ideas 4/9/2019 1:24 PM

9 Community provider options 4/9/2019 1:23 PM

10 It was helpful to hear what is happening within certain schools 4/9/2019 1:21 PM

11 What other schools are doing to improve attendance 4/9/2019 1:20 PM

12 Helpful strategies other schools are currently using 4/9/2019 1:18 PM

13 About our YSB and attendance review boards Websites for resources 4/9/2019 1:16 PM

14 Different interventions that are in place from other districts. Challenges that are similar 4/9/2019 1:14 PM

15 Clarification of diversion programs and FIOSN process 4/9/2019 1:13 PM

16 Specific barriers that schools are facing 4/9/2019 1:11 PM

17 New resources available online and ideas 4/9/2019 1:08 PM

18 The resources (YSB) available in theory Information from Beacon Health Options 4/9/2019 1:07 PM

19 A few new resources to address absenteesim 4/9/2019 1:00 PM
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Q3 What will you do with any information you learned when you return to
your district / agency?

Answered: 18 Skipped: 2

# RESPONSES DATE

1 bring it back to our district attendance teams 4/9/2019 1:39 PM

2 Investigate how my agency can support the school district in their focus on absenteeism. 4/9/2019 1:38 PM

3 Share with colleagues Will help with planning on how to work towards decreasing chronic
attendance

4/9/2019 1:34 PM

4 I have already texted the Superintendent to set up a meeting with those here from our school
system to generate a plan and debrief.

4/9/2019 1:32 PM

5 The 2x a month missing school is a problem The barriers that schools are seeing 4/9/2019 1:28 PM

6 Discuss with our administrators 4/9/2019 1:26 PM

7 Share with school and district based teams 4/9/2019 1:24 PM

8 Bring back to co-workers 4/9/2019 1:23 PM

9 Pass it to my staff who go into schools with families 4/9/2019 1:21 PM

10 Meet with administration to discuss other school interventions and services 4/9/2019 1:20 PM

11 Share out with Superintendent and principal 4/9/2019 1:18 PM

12 Talk with my administrators about how to implement new ideas and models 4/9/2019 1:16 PM

13 Use/apply some resources that were highlighted today 4/9/2019 1:14 PM

14 Meet with schools in my district to help answer their questions regarding truancy 4/9/2019 1:13 PM

15 I would like to plan more of these types of forums . I plan to convene the care coordination
agencies, mobile crisis and ECC's to present together to schools

4/9/2019 1:11 PM

16 We need more resources for attendance 4/9/2019 1:08 PM

17 I will present what was discussed at my next attendance meeting 4/9/2019 1:07 PM

18 Will share information with my team 4/9/2019 1:00 PM

3 / 8

Attendance Forum Feedback



Q4 Did you find the presentations helpful
Answered: 20 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Vernon validated all the interventions we are in place. Learned about ASD services with Beacon -
very helpufl

4/9/2019 1:42 PM

2 yes 4/9/2019 1:39 PM

3 Absolutely. It was beneficial to get deeper background information from multiple perspectives. 4/9/2019 1:38 PM

4 Yes 4/9/2019 1:34 PM

5 Yes - knowledgeable and helpful 4/9/2019 1:32 PM

6 yes 4/9/2019 1:28 PM

7 Yes - very knowledgable 4/9/2019 1:26 PM

8 yes 4/9/2019 1:24 PM

9 Yes 4/9/2019 1:23 PM

10 Oz was particularly helpful 4/9/2019 1:21 PM

11 yes 4/9/2019 1:20 PM

12 Very helpful, using different strategies (practical and tested) and sharing these out was useful 4/9/2019 1:18 PM

13 Kind of - wish we had more info on strategies, data and models with data that have worked 4/9/2019 1:16 PM

14 Yes 4/9/2019 1:14 PM

15 Yes 4/9/2019 1:13 PM

16 Yes 4/9/2019 1:11 PM

17 Some where 4/9/2019 1:08 PM

18 The presentation from Erica Bromley 4/9/2019 1:07 PM

19 Yes, would love to have someone from Killingly shadow Vernon's procedures and implementation 4/9/2019 1:03 PM

20 Yes 4/9/2019 1:00 PM
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Q5 Is ther something else you wold have liked to learn about?
Answered: 9 Skipped: 11

# RESPONSES DATE

1 That we have a single point coordination resource available 4/9/2019 1:42 PM

2 Starting a regional (Plainfield, Killingly, Putnam) YSB 4/9/2019 1:39 PM

3 Looking forward to getting notes from all the group dicussions 4/9/2019 1:34 PM

4 Funding/grant resources if we are not an alliance district (we are) but receiving $0 funds!
Marketing, position, and attendance buses take $$

4/9/2019 1:32 PM

5 More time for discussion regarding collaboration between schools and providers 4/9/2019 1:28 PM

6 How many school districts have SRO's that work on attendance and the data 4/9/2019 1:20 PM

7 I am very interested in how the schools are tracking barriers and strategizing solutions 4/9/2019 1:11 PM

8 Referral process 4/9/2019 1:08 PM

9 It would have been helpful to have continuity between presentations. Also, more resources
available in the area - it would have been extremely helpful to go more in depth into attendance
barriers & strategies to help schools improve attendance not only forming relationships with
students and families.

4/9/2019 1:07 PM
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Q6 Do you think ths forum should be replicated in other districts?
Answered: 17 Skipped: 3
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Q7 If yes, would you suggest any changes?
Answered: 12 Skipped: 8

# RESPONSES DATE

1 Skip the community resources and connect districts with similar demographics and available
resources to share ideas

4/9/2019 1:42 PM

2 Simply having the opportunity to collaborate and share ideas was a worthwhile use of my time 4/9/2019 1:38 PM

3 Could be longer to break out into smaller groups with each agency 4/9/2019 1:32 PM

4 I would like this to take place in Willimantic. We seem to have a high level of kiddo's in that area
with high absences.

4/9/2019 1:28 PM

5 More time to share and brainstorm with others 4/9/2019 1:24 PM

6 I feel all administrators need to attend this forum because they are the ones who can make
changes in their schools

4/9/2019 1:20 PM

7 This was a good initial forum 4/9/2019 1:18 PM

8 New London County area 4/9/2019 1:13 PM

9 I would love to help with this, Ally Nadeau - Beacon Health Options 860-921-8390 4/9/2019 1:11 PM

10 More tangible info. provided, specific resources in their district. 4/9/2019 1:07 PM

11 Would like to see if current strategies pan out and have impact in future attendance 4/9/2019 1:03 PM

12 Electronic access to powerpoints prior to session would have been helpufl 4/9/2019 1:00 PM

7 / 8

Attendance Forum Feedback



Q8 Any other feedback you want to share?
Answered: 9 Skipped: 11

# RESPONSES DATE

1 Our facilitator (green table) was not interested in listening to real feedback from schools, yet she
represents CSDE and responsible to support districts with attendance.

4/9/2019 1:42 PM

2 Collaborating with other agencies/schools was very beneficial. Would love to see more events like
this in the future

4/9/2019 1:38 PM

3 A very valuable use of time today! Is there a packet that could be prepared to include in our
handbooks or on all our websites with links, Q&A, etc

4/9/2019 1:32 PM

4 I would like to know more about transportation for chronically absent kids 4/9/2019 1:28 PM

5 Agreed that NE CT is in need of more coordination to support families in our districts 4/9/2019 1:26 PM

6 Group discussions were very helpful 4/9/2019 1:24 PM

7 It was helpful to network and find out what other districts are doing 4/9/2019 1:23 PM

8 All schools should have SRO's working with school social workers. 4/9/2019 1:20 PM

9 More practices / strategies Collaboration with various schools was great! 4/9/2019 1:18 PM
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